

# 收费 2000 元/天的“特工记者”是什么记者?

受害方《中国劳动保障报》湖南记者站称: 此举侵犯了我们的权益

文、图: 今日女报/凤凰网记者 章清清

近日, 一则“特工记者调查, 成功付费”的小广告赫然出现在长沙某报的广告专栏里。“特工记者”付费调查? 调查什么内容? 如何调查? 是否非法? 为一探究竟, 4月29日, 今日女报/凤凰网记者以一名“求助者”的身份对“特工记者”进行了暗访, 试图揭开背后的真相。



## “查婚外情, 找我们就对了”

4月29日上午10时左右, 今日女报/凤凰网记者以一名“求助者”的身份用手机拨打了“特工记者”登载在广告上的一个固定电话号码。一名男子接听了电话, 自称姓张。

张姓男子确定地说他就是“特工记者”, 并表示“找人、调查取证, 你想做什么样的调查, 我们都可以”。记者编造了一个怀疑丈夫和

闺蜜有私情故事, 提出想请对方帮忙取证。“这个属于婚外情调查, 找我们是找对人。”张姓男子听后立马说, “可以做一个10天左右周期的调查, 费用是1.5万元。如果要按天收费的话是2000元/天, 在正式进行委托调查前必须先交5000元的定金。”

当记者担心是否可靠时, 张姓男子信誓旦旦地表示: “你可以

到我们公司来看, 我们每天都可以向你报告活动行踪。”他劝记者好好考虑考虑, 最好见面谈谈, 并表示会把具体地址发到记者手机上。

1分钟后, 记者果然收到了一条用手机号码发来的短信: “特工记者站, 湖南名侦探社! 长沙荷花路某某路某某号。为您排忧解难。”

## “我们干这个已经有十年了, 帮助的人无数……”

所谓“特工记者站”到底是什么组织? 今日女报/凤凰网记者决定一探究竟。

4月29日下午3时左右, 记者根据对方短信上提供的地址, 来到了长沙荷花园附近的一条小巷。然而当记者循着门牌号按图索骥到具体地址时, 呈现在眼前的却是一栋比较陈旧的宾馆大楼, 外面也没有悬挂任何“侦探社”的标志。

记者于是拨打了那名张姓男子的手机号。半个小时后, 张姓男子准时来到。他一身休闲打扮, 随意中倒有几分时尚, 看上去二十八九岁的年纪, 操长沙话。随后, 他邀请记者去在宾馆三楼的公司里聊聊。

随后, 记者随他走进了三楼走廊里的一个房间。这是一个15平方米左右的房间, 屋内设施简单, 没有任何办公用的电脑, 只

在一角摆了一张简易的沙发, 和一套简单的中式茶具。

在屋子的另一面墙上, 挂满了各种牌匾。最打眼的是一块铜制方形的“中国劳动保障报湖南记者站”牌子, 在它的旁边还悬挂着一张裱了的《中国劳动保障报》报纸以及同样被裱的证书“报刊记者站许可证”。但这张“报刊记者站许可证”的许可日期早已过期。

张姓男子自称是“中国劳动保障报记者”, 但今天忘带记者证了。他告诉今日女报/凤凰网记者, 之所以会从事这种收费调查的工作, 是因为“在长期的劳动维权中, 发现了自己在找人、维权、调查这方面有一定的经验积累, 有很多人脉, 也帮助了许多弱势群体”。

随后, 张姓男子在一边催促记者详细讲述事先编造的“老公”和“闺蜜”故事细节, 看具体如何操作。接着, 他拿出一张“企

业法人营业执照”和一份空白合同书, 说: “这是我们公司的注册执照, 我们谈好后可以签合同, 当场签合同、当场给定金, 我可以马上就安排人给你做调查。”

记者接过那份合同和营业执照翻看了一下, 发现公司注册名称使用的是“商务咨询有限公司”。那这个公司和记者站究竟有什么关系呢? 张姓男子手一挥说: “没什么关系, 这是我个人名义成立的公司, 也是我的另外一个身份。”他为了让记者坚定签约的信心, 接着说: “我并不是一个人, 手下还有四五个人。我们有针孔摄像头等先进设备, 干这个已经有十年以上了, 帮助的人无数……”

聊了近20分钟后, 记者以委托费用有点高还想再考虑为由离开, 张姓男子送记者到门口后还劝说道: “想好后, 可以随时打电话。”

## 真相: “特工记者”曾是报社发行员

张姓男子的行为是否涉嫌违法违规呢?

4月30日下午, 今日女报/凤凰网记者把了解到的情况反映到了湖南省新闻出版局。湖南省新闻出版局新闻报刊管理处副处长吕进表示: “针对此类事件, 国家2009年公布实施的《报刊记者站管理办法》规定: “报刊记者站不得从事与新闻采访无关的其他活动, 不得以报刊记者站名义发布新闻, 不得从事出版物发行、广告、开办经济实体及其他经营活动, 不得利用行政权力摊派发行, 不得设立分支机构。”

不久, 湖南省新闻出版局新闻报刊管理处工作人员段志文回复记者, 他们已致电《中国劳动保障报》湖南记者站, 具体处理结果还有待《中国劳动保障报》湖南记者站的进一步调查。

5月4日, 《中国劳动保障报》湖南记者站站长安谢兴吾回复今日女报/凤凰网记者: 《中国劳动保障报》湖南记者站从未在“长沙荷花路某某路某某号”设立过记者站, 只在两年前在这里设立过一个“发行点”, 但一年前这个发行点已在总部的通知下宣布撤销了, 发行站所有的工作人员也已解散; 记者举报的这个“张姓记者”并非《中国劳动保障报》湖南站记者, 他只是这个发行站曾经的一个发行人员, 现在跟《中国劳动保障报》也没有任何关系。

谢兴吾表示, “张姓男子”的行为已经涉嫌侵权, “影响很恶劣”, 他们会进行处理; 他也会督办将挂在长沙荷花园的《中国劳动保障报》记者站的铜匾摘除。同时, 谢兴吾表示, 非常感谢《今日女报》的监督 and 通报。

5月5日, 湖南金州律师事务

所律师吴卓凡在接受今日女报/凤凰网记者采访时表示, 就私人侦探这点来说, 2002年年底, 国家工商总局为了与世界接轨, 调整了商标分类注册的范围, 新增允许注册类别包括提供私人保镖、侦探公司等安全服务。但由于缺乏必要门槛和有效监管, 行业人员构成混乱, 不少私人侦探在实际操作中, 往往会沦为窃取隐私、倒卖个人信息的痞客。比如违法获取或泄露公民个人信息、财产信息, 侵犯公民个人隐私权, 侵犯法人组织的商业秘密等。有的甚至涉及违法购置和使用间谍设备器材, 在代理收账讨债行为中采取非法拘禁或暴力威胁等犯罪手段, 破坏社会管理秩序, 侵犯公民财产和人身权利。因此, 近些年来, 私人侦探和侦探公司在获取他人信息的同时因触犯刑法而被追究刑事责任的不在少数。

## 去湘西见网友被“坑”——为回家, 她“绑架”自己勒索丈夫

今日女报/凤凰网记者 陈炜  
通讯员 罗明娟

妻子突然失踪, 他疯狂找寻四天无果时, 一条妻子遭人“绑架”的短信, 让他看到了希望。然后, 当他转了三趟飞机, 包了两趟面的, 几经辗转, 成功“救”出妻子时, “绑匪”的真面目却让他目瞪口呆。

### 共苦三年的妻子离奇失踪

5月2日上午, 来自内蒙古通辽市奈曼旗大镇的39岁汉子李华在电话里用拗口的普通话向今日女报/凤凰网记者介绍, 他和妻子吴芳都来自同一乡镇, 尽管自己家境贫困, 比妻子大10岁, 甚至两人租住的不到30平方米的房子都没有一件像样的家电, 但夫妻俩的感情一直很稳定。然而, 就在半个多月前, 原本安稳的生活发生了一场剧烈变故。

4月18日下午2时许, 吴芳还在房外的空地上洗衣晒被, 但到了晚上却不见了。“打她电话手机关机, 发短信也一直没回。”李华告诉今日女报/凤凰网记者, 当晚, 他几乎问遍了所有亲戚, 却没有半点妻子的消息。

4月19日, 一宿没睡的李华向当地派出所报了案。随后几天, 他问过车站售票员、贴过寻人启事、查过妻子的通话记录, 甚至拿着两人的合影在大街上逢人就问: “你有没有见过这个人?” 但近乎拼命似的找了四天后, 还是一无所获。

### 收到妻子遭遇绑架短信

就在吴芳失踪后的第五天, 一条短信让李华看到了寻妻的希望。

4月22日23时许, 李华被一阵急促的手机铃声惊醒。“我现在在湖南省怀化市沅陵县七甲坪镇大岔坪村金秀雄家, 快来救我!” 李华随即拨打电话过去予以确认, 电话通了, 但很快被挂断。再打, 却关了机。

半小时后, 妻子接连发来的两条信息让他不再怀疑。“第一条短信说她不敢接电话, 是因为怕被‘绑匪’发现, 只能等他离开后才能回信息”; 第二条是彩信, 里面有一张女人被关在黑屋里的照片。”李

华告诉今日女报/凤凰网记者, 尽管图中的房屋光线昏暗, 图中女子的脸也照得不够清晰, 但经过仔细辨认后, 他能够确定, 她就是自己的妻子。于是, 李华立马叫上自己的外甥连夜动身, 途中转了三趟飞机, 包了两趟面的, 几经辗转后, 于4月24日到达湖南省怀化市沅陵县七甲坪镇, 并向当地派出所报了案。

### 妻子自导自演“绑架”闹剧

4月25日, 沅陵县七甲坪警方迅速组织警力带齐装备连夜冒雨赶赴大岔坪村, 并成功找到李华的妻子吴芳。然而, “绑架”案的真相却让人大为震惊。

“‘绑匪’不是金秀雄, 而是李华的妻子吴芳。”5月2日下午, 沅陵县公安局七甲坪派出所民警瞿宏振告诉今日女报/凤凰网记者, 吴芳与金秀雄是相识已久的网友, 受男方之邀来张家界游玩。

4月18日下午, 见丈夫外出做工后, 吴芳取出1000元钱并带上几件换洗的衣裤坐上了最近一趟前往怀化的火车。在吴芳的最初计划里, 她原本打算见到网友后就将手机关机, 待游玩几天回家时才开机, 如果丈夫问起, 就谎称去了闺蜜家。

可是与金秀雄一见面, 吴芳大失所望。“金秀雄在与吴芳网聊时盗用了别人形象良好的照片, 并称自己是一家小企业的老板, 这让吴芳产生了错觉和幻想。”瞿宏振透露, 金秀雄其实并非企业老板, 只是一名普通的打工者。

而让吴芳最不能忍受的是, 金秀雄不但没邀请她去景区游玩, 甚至因为吃住在他家, 还问她要钱。

吴芳很快有了回家的打算, 但让她感到犯难的是, 她出来时带的钱太少, 回家的路费都凑不齐, 加之与当地人在沟通时存在语言障碍, 在金秀雄家住了四天后, 她只能开手机向丈夫李华求救。而为了不让丈夫知道自己约见网友的实情, 影响夫妻感情, 吴芳才决定用短信自编自导上演一出“绑架”闹剧。

近日, 民警对吴芳进行了批评教育, 李华也原谅了妻子的荒唐行为, 并与妻子一起乘车返回了内蒙古。(文中除办案民警外均为化名)

# 女人经血少、闭经 别等绝经才后悔



女人一旦经血少、间歇性闭经, 就意味着进入了更年期, 很快就会变得“人老珠黄”皱纹色斑加重, 出现不孕不育、手脚冰凉、失眠盗汗、身材走形、乳房萎缩、阴道干涩等多种妇科疑难杂症。

正常的女人55岁左右开始绝经, 然而现代女性生活压力过大, 乱服避孕药、过度减肥、人流、辐射等原因导致卵巢早衰, 月经紊乱(颜色发黑或有血块), 经血量少(2、3天就走了), 间歇性闭经(两三个月才来一次), 这都是绝经前兆。所以女人一定要注意调理千别等到绝经后才后悔。

吴老医师提供了一个祖上吴谦, 在满清后宫做太医主簿收载孝庄太后专用调经养颜、延缓衰老、推迟绝经的满药秘方十分灵验: 益母草、甘草、茯苓、人参、泽兰、桃仁(制)、红花、当归、熟地黄、川芎、赤芍、丹参、炮姜、香附(制)、白术共十五味药材按君臣佐使配伍。反复熬制9小时加入红糖浓缩成膏, 每天二次, 每次15克, 坚持服用20-40天, 可破淤行气, 调理血脉, 排子宫、卵巢内有形无形的积滞物, 恢复卵巢功能; 闭经1年内调理一个疗程就来, 我市很多女性通过1-3个疗程的调理, 月经完全恢复正常, 皮肤变得细腻光滑, 色斑皱纹减少, 身材丰韵有型, 多年的失眠便秘和冬季手脚冰凉也好了。吴老医师指出: 此方十五味药配伍恰到好处, 相互协同作用使药效极致发挥作用, 才能达到快效调经养颜, 延缓衰老的功效。此方评价甚高被誉为满药妇科第一方。

现在这个方子被满药生产基地精制成煎膏剂, 经国家药监局批准为双跨剂型国药准字独家产品, 不得任何厂家仿制。因此方原为孝庄太后专用, 特批为“皇母娘”购买时请认准皇母娘孝庄头像及药盒上的15味药成份为正品。市内免费送货, 省内货到付款。

咨询电话: 0731-83887985